

automotive testing expo 2023 INDIA

கண்காட்சியாளரால் நியமிக்கப்பட்ட ஒப்பந்ததாரர்களின் தகவல்

இந்திய தானியங்கு வாகனப் பரிசோதனைக் கண்காட்சி 2023 - கண்காட்சியாளரால் நியமிக்கப்பட்ட ஒப்பந்ததாரர்களுக்குப் பயனுள்ள தகவல்.

கண்காட்சியாளர் கையேடு

கண்காட்சியில் பங்கேற்கும் உங்கள் வாடிக்கையாளரின் அனுமதியின்றி இணைப்பை எங்களால் பகிர முடியாது - தயவுசெய்து வாடிக்கையாளர்/கண்காட்சியாளரின் அணுகல் விவரங்களுடன் தனிப்பட்ட கண்காட்சியாளர் கையேடு இணைப்பையும் கேளுங்கள்.

கண்காட்சி கால அட்டவணை

கட்டமைத்தல்

ஞாயிறு, ஏப்ரல் 16, 2023	12:00 - 20:00	தனிப்பட்ட ஒப்பந்ததாரருக்கு மட்டும் உரிய பிரத்யேகமாக அமைக்கப்பட்ட சாவடிகள் - பாதுகாப்பு ஷூக்கள் கட்டாயம்
திங்கள், ஏப்ரல் 17, 2023	08:30 - 20:00	தனிப்பட்ட ஒப்பந்ததாரருக்கு மட்டும் உரிய பிரத்யேகமாக அமைக்கப்பட்ட சாவடிகள் - பாதுகாப்பு ஷூக்கள் கட்டாயம் & ஷெல் திட்டம் மற்றும் பாப்-அப் சாவடிகள் கண்காட்சியாளர்கள் அவர்களின் சாவடிகளை அலங்கரிக்க உள்ளுழைய அனுமதிக்கப்படுவார்கள்
திங்கள், ஏப்ரல் 17, 2023	18:00 - 20:00	அனைத்து சாவடிகளுக்கும் இறுதி ஒளி அலங்காரம் மற்றும் இறுதிகட்ட வேலை மட்டும். அனைத்து நடைபாதைகளும் 18:00-க்குள் சுத்தம் செய்யப்பட வேண்டும் மற்றும் ஃபோர்க்லிஃப்ட்கள் இனிமேல் அனுமதிக்கப்படாது

கண்காட்சி துவங்கும் நேரம்

செவ்வாய், ஏப்ரல் 18, 2023	10:00 - 17:00
புதன், ஏப்ரல் 19, 2023	10:00 - 17:00
வியாழன், ஏப்ரல் 20, 2023	10:00 - 15:00

பிரித்தல்

வியாழன், ஏப்ரல் 20, 2023	15:30 - நள்ளிரவு
--------------------------	------------------

கட்டமைத்தல் குறித்த கூடுதல் தகவல்

அனைத்து முக்கியமான கட்டமைத்தல் வேலைகளும் முடிக்கப்பட வேண்டும் மற்றும் அதிகப்படியான பொருட்களும் பேக்கேஜிங் மெட்ரீயல்களும் அகற்றப்பட வேண்டும் திங்கள், ஏப்ரல் 17, 2023 அன்று 20:00 மணி நேரத்திற்குள்.

கண்காட்சியாளர் சேவைகள் மற்றும் இடம் ஒப்பந்ததாரர்கள் திங்கள், ஏப்ரல் 17, 2023 அன்று 18:00 மணிக்கு வேலையை நிறுத்திவிடுவார்கள் - எனவே அனைத்து கண்காட்சியாளர்களும் அவர்களின் சாவடிகளை ஆய்வு செய்வதற்கும், அனைத்து உத்தரவுகளும் நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளனவா என்பதை உறுதி செய்வதற்கும் இந்த நேரத்திற்கு முன்னதாக தலத்திற்கு வர வேண்டும்.

பொதுவாகக் கட்டமைத்தல் தொடர்பான கூடுதல் குறிப்புகள்

- கட்டமைத்தலின் போதும் பிரிக்கும்போதும் எல்லா நேரங்களிலும் ஹை-விஸ் டாபார்ட்கள் (தொலைவிலிருந்து பார்த்தாலும் தெரியும் உடை) மற்றும் பாதுகாப்பு ஷூக்களை அணியுமாறு நாங்கள் கடுமையாக அறிவுறுத்துகிறோம்.
- திங்கள், ஏப்ரல் 17, 2023, 18:00 மணி முதல் 20:00 மணி வரை ஒளி அலங்காரம் மற்றும் இறுதிகட்ட வேலை மட்டும் - நடைபாதைகளில் இடையூறு இருக்கக் கூடாது.

ஷெல் திட்ட தொகுப்பை வாடகைக்கு எடுக்கும் கண்காட்சியாளர்கள் மதியம் 12:00 மணிக்கு முன் தலத்திற்கு வர வேண்டாம் என்று நாங்கள் அறிவுறுத்துகிறோம். திங்கள், ஏப்ரல் 17, 2023 அன்று ஷெல் திட்டச் சாவடிகள் இந்த நேரத்திற்கு முன் தயாராக இல்லாமல் இருக்கக்கூடும்.

ஏற்பாட்டாளர் European International (Fairs) Ltd-ஐ அதிகாரப்பூர்வ சரக்கு போக்குவரத்து மற்றும் தலத்தின் தூக்கும் (லிஃப்டிங்) முகவராக நியமித்துள்ளார். ஃபோர்க்லிஃப்ட் டிரக்குகளை நிர்வகிக்கவும் இயக்கவும் அனுமதிக்கப்படும் ஒரே நிறுவனமாக அவை இருக்கும். இது பாதுகாப்பு காரணங்கள் மற்றும் காப்பீட்டு விளைவுகளுக்கும் ஆகும். வேறு எந்த வெளிப்புற ஃபோர்க்லிஃப்ட் டிரக்குகளும் கட்டிடத்திற்குள் அல்லது கண்காட்சி மைதானத்திற்குள் அனுமதிக்கப்படாது.

காலக்கெடுவிற்கு முன்னர் கழிவுகளை அகற்றுவதற்கு ஏற்பாடு செய்துள்ளீர்களா என்பதை உறுதிப்படுத்தவும். ஏதேனும் கட்டமைப்புகள் அல்லது கழிவுப் பொருட்களை அகற்றுவதற்கு விதிக்கப்பட்ட கட்டணங்கள், கண்காட்சியாளருக்கு பில்லாக அனுப்பப்படும்.

பிரித்தல் கூடுதல் தகவல்

முக்கியமானது: கண்காட்சியை முடிக்கும் நடைமுறைக்கு [இங்கே](#) கிளிக் செய்யவும்.

ஏப்ரல் 20, 2023, வியாழன் அன்று 15:00 மணி அளவில் கண்காட்சி முடிவடையும் முன், எந்தக் காட்சிப் பொருட்களையும் அகற்றக்கூடாது, இந்த நேரம் வரை எந்த ஒப்பந்ததாரர்களும் மண்டபங்களுக்குள் அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள் - இதற்கேற்ப உங்கள் ஒப்பந்தக்காரர்களுக்கு நீங்கள் விளக்கமளித்துள்ளீர்கள் என்பதை உறுதிப்படுத்தவும்.

கண்காட்சி 15:00 மணிக்கு முடிவடைந்ததும், கம்பளம் விரைவில் எடுக்கப்படும். கண்காட்சியாளர்கள் இந்த நடவடிக்கைக்கு இடையூறு விளைவிக்கும் எதையும்

நடைபாதைகளில் வைக்க வேண்டாமென்று கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள். தலத்தை அதிகாரப்பூர்வமாகக் கையாளும் முகவரிடம் வைக்கப்பட்டிருக்கும் காலியான பெட்டிகள் மற்றும் பேக்கிங் மெட்டீரியல் தரைவிரிப்பு நீக்கப்படும்வரை வழங்கப்படாது.

தரைவிரிப்பு அகற்றப்பட்டால், காலி பெட்டிகளைத் திருப்பிக் கொடுப்பதற்காகக் கணிக்கப்பட்ட நேரம் 2-3 மணிநேரத்திற்கு இடைப்பட்டதாக இருக்கும். ரீபேக்கிங் மற்றும்/அல்லது ஏற்றுவதற்கு ஃபோர்க்லிஃப்ட் உதவி தேவைப்படும் கண்காட்சியாளர்கள், அனைத்து காலி பெட்டிகளும் திருப்பி அளிக்கப்பட்டவுடன் மட்டுமே கிடைக்கும் என்பதை கவனத்தில் கொள்ள வேண்டும். இந்த விஷயத்தில் நீங்கள் பொறுமையாக இருப்பதற்கு உங்களைப் பாராட்டுகிறோம்.

கண்காட்சி முடிந்தவுடன் பாதுகாப்பு நிறுத்தப்படும் என்று கண்காட்சியாளர்களுக்கு நினைவூட்டப்படுகிறது. சாவடியில் மீதமுள்ள மதிப்புமிக்க பொருட்கள், போக்குவரத்துக்குரிய சரக்கு உள்ளிட்டவை கண்காட்சியாளரின் பொறுப்பாகும். இந்தக் காலக்கட்டத்திற்கு நீங்கள் ஒரு பாதுகாப்புக் காவலரைப் பணியமர்த்த விரும்பினால் அல்லது பகிர்தல் முகவர் வருவதற்கு முன் உங்களது சரக்குகளைப் பாதுகாப்பு சேமிப்பகத்திற்கு அனுப்ப ஏற்பாடு செய்ய விரும்பினால் ஏற்பாட்டாளரிடம் பேசவும்.

அனைத்து பொருட்கள், பேக்கேஜிங் மற்றும் கழிவுகள் கூடங்களிலிருந்து அகற்றப்பட வேண்டும் மற்றும் சாவடியைக் கழிந்துதல் வியாழன், ஏப்ரல் 20, 2023 அன்று நள்ளிரவுக்குள் முடிக்கப்பட வேண்டும். கழிவுகளை அகற்றுவதற்கு ஏற்பாடு செய்துள்ளீர்கள் என்பதை உறுதிப்படுத்தவும். செட்-அப்கள் மற்றும் கழிவுப் பொருட்களை அகற்றுவது கட்டணத்திற்கு உட்பட்டது மற்றும் இதற்கான பில் நேரடியாகக் கண்காட்சியாளருக்கு அனுப்பப்படும்.

கண்காட்சி கால அட்டவணைத் தொடர்பான மேலும் தகவலுக்கு, தொடர்புகொள்ளவும் ஏற்பாட்டாளர்: atxin@ukimediaevents.com.

அணுகல் தகவல்

இடத்தில் பார்க்கிங் இலவசமாக வழங்கப்படுகிறது.

கவனத்தில் கொள்ளவும்: பார்க்கிங் இடத்தில் வாகனங்களின் பாதுகாப்பிற்கு TNTPO பொறுப்பல்ல.

முன்னதாக வரும் எந்த வாகனமும் (ஏப்ரல் 15 சனி அன்று மாலை), CTC வளாகத்திற்கு அருகிலுள்ள (காவல் நிலையம் பின்புறம்) IOP மைதானத்தில் நிறுத்தப்படலாம். வாகனங்களில் நீங்கள் வாகனப் பரிசோதனை கண்காட்சி நிகழ்ச்சியில் பங்கேற்கிறீர்கள் என்பதை குறிக்கும் ஸ்டிக்கர் / போஸ்டர் காட்சிப்படுத்தப்பட்டிருக்க வேண்டும்.

ஒப்பந்ததாரர் அணுகல் - கட்டமைத்தல் & பிரித்தல் (மணிகட்டில் கட்டப்படும் பேண்ட்கள்)

தகவல் விரைவில் வருகிறது.

சாவடி அலங்காரத்திற்காக இடத்தின் விதிகள் மற்றும் கட்டுப்பாடுகள்

சாவடி அலங்காரத்திற்கு இடத்தின் விதிகள் மற்றும் கட்டுப்பாடுகள்

- இறுதி தளவமைப்பின்படி குறிக்கப்பட்ட தள இடம் வழங்கப்படும்.
- ஒற்றை நிலை ஸ்டாண்டுகளுக்கு, சுவர் பேனலிங்கின் அதிகபட்ச உயரம் தரை மட்டத்திலிருந்து 2.5 மீட்டர் மற்றும் எந்த பிராண்டிங்கிற்கும் அதிகபட்ச உயரம் 3.5 மீட்டருக்குள் இருக்க வேண்டும்.
- வெற்று இட கண்காட்சியாளர்கள், அந்தந்த சாவடி அலங்கார ஒப்பந்ததாரர்களின் விவரங்களை அமைப்பாளருடன் பகிர்ந்து கொள்ளுமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள்.
- வெற்று இட கண்காட்சியாளர்கள் தங்கள் இறுதி வடிவமைப்புகளை தளத்தில் வேலை தொடங்குவதற்கு குறைந்தபட்சம் 6 வாரங்களுக்கு முன் ஏற்பாட்டாளரிடம் அவர்களின் தொழில்நுட்பக் குழுவிடமிருந்து ஒப்புதலைப் பெற சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.
- கண்காட்சியாளர்கள், அமைப்பாளரிடம் இருந்து சேவை பேட்ஜ்களைப் பெற்று, அந்தந்த சாவடி அலங்கார ஒப்பந்ததாரர்களுக்கு வழங்குமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள்.
- பேட்ஜ்கள் இல்லாதவர்கள் அமைக்கப்படும்போதும் மற்றும் நிகழ்ச்சியின்போதும் அரங்குகளுக்குள் அனுமதிக்கப்பட மாட்டார்கள்.
- மரக்கட்டையை வெட்டுதல், ஸ்ப்ரே பெயிண்டிங் மற்றும் வெல்டிங் வேலைகள் மண்டபத்திற்குள் செய்ய அனுமதிக்கப்படாது.
- அமைக்கும் காலத்தில் அதிகாரப்பூர்வ உள்கட்டமைப்பு வழங்குநர்களால் சுட்டிக்காட்டப்பட்டபடி, அருகிலுள்ள DB (மின் விநியோக வாரியம்) இலிருந்து தற்காலிக சக்தியைப் பெறலாம்.
- அதிகாரப்பூர்வ உள்கட்டமைப்பு வழங்குநர்களால் கூடுதல் செலவில் தேவைகளுக்கு ஏற்ப சாவடியின் மூலை வரை நிரந்தர மின்சாரம் வழங்கப்படும். சாவடிக்கான உள் வயரிங் உங்கள் சாவடி ஒப்பந்தக்காரரால் உருவாக்கப்பட்டு பராமரிக்கப்பட வேண்டும்.
- கண்காட்சியாளர்கள் தங்கள் மின்சாரப் பணிகளுக்கு சான்றளிக்கப்பட்ட ('பி' சான்றிதழ்) மின் ஒப்பந்ததாரர்களை ஈடுபடுத்தவும், தரமான கம்பிகள் / கேபிள்களைப் பயன்படுத்தவும் அறிவுறுத்தப்படுகிறார்கள்.
- அலங்கரிப்பு மற்றும் காட்சிப் பொருட்களை வேலை செய்ய / சேமிப்பதற்காக உள்ளமைக்கப்பட்ட சாவடிகளை ஆக்கிரமித்தல் / தொடுதல் / பயன்படுத்தல் கூடாது என்று முகமைகள் கண்டிப்பாக அறிவுறுத்தப்படுகின்றன.
- சாவடி ஒப்பந்ததாரர்கள் அந்தந்த சாவடிகளின் நியமிக்கப்பட்ட தள இடத்திற்குள் பணிபுரிய வேண்டும் மற்றும் வேலை செய்ய பாதை / அருகிலுள்ள சாவடிகளைப் பயன்படுத்தக்கூடாது. ஏப்ரல் 17, 2023 திங்கட்கிழமை 19:00 மணிக்கு தரைவிரிப்புகளை அமைப்பதற்காக நடைபாதை முற்றிலும் இடையூறு இல்லாமல் இருக்க வேண்டும். நடைபாதைகளில் ஏதேனும் பொருட்கள் கிடந்தால் ஹவுஸ்கீப்பிங் பராமரிப்பு பணியாளர்களால் தளத்தில் இருந்து அகற்றப்படும் மேலும், இந்த பொருட்கள் சேதமடைந்தால் அல்லது காணாமல் போனால் ஏற்பாட்டாளர் பொறுப்பேற்க முடியாது.

- நடைபாதையை அல்லது வேறு சாவடியைப் பார்த்தபடி இருக்கும் சாவடியின் வெளியே தெரியும் பகுதி (பின்புறம் / பக்க சுவர்) முற்றிலும் மறைக்கப்பட வேண்டும்.
- நடைபாதைகள் ஆக்கிரமிக்கப்படக்கூடாது.
- கூடங்களுக்குள் புகைபிடித்தல் / துப்புதல் / மது அருந்துதல் கண்டிப்பாக தடைசெய்யப்பட்டுள்ளது.
- நிகழ்ச்சி தொடங்குவதற்கு முன் சாவடி ஒப்பந்ததாரர்கள் தங்களுடைய அனைத்து பொருட்களையும் கூடங்கள் / வளாகத்தில் எங்கிருந்தாலும் அகற்ற வேண்டும் மற்றும் நிகழ்ச்சி முடிந்த பிறகு அனைத்துப் பொருட்களையும் அகற்ற வேண்டும்.

கூடத்தின் தொழில்நுட்ப தகவல்

பின்வரும் அதிகபட்ச உயரம் மற்றும் தரை-லோடிங் கட்டுப்பாடுகளைக் கவனத்தில் கொள்ளுங்கள்:

கூடங்கள் 2 & 3

கட்டமைப்பு உயரங்கள்

கண்காட்சி அரங்கின் வெளிப்புறச் சுவர்களைச் சுற்றிக் கட்டப்பட்ட சாவடிகள் அதிகபட்சமாக 3.5 மீட்டர் உயரம் வரை கட்டப்படலாம்.

கண்காட்சி கூடத்தின் நடுவில் கட்டப்பட்ட சாவடிகள் அதிகபட்சமாக 4.0 மீட்டர் உயரத்திற்குக் கட்டப்படலாம்.

தள லோடிங்குகள்

கண்காட்சி கூடத்தில் எங்கும் தரை-லோடிங்கிற்கான அதிகபட்ச அளவு 50 kN/m² ஆகும்.

மெஸ்ஸானைன் தரையைக் கொண்ட சாவடிகளுக்கான கூடுதல் விதிகள்

எந்தவொரு மெஸ்ஸானைன் கட்டுமானமும் ஒரு பட்டய கட்டமைப்பு பொறியாளரிடமிருந்து வரைப்பட அனுமதி மற்றும் நிலைப்புத்தன்மை சான்றிதழைப் பெற்றிருக்க வேண்டும், மேலும் தளத்தில் வேலை தொடங்குவதற்கு 6 வாரங்களுக்கு முன்பு சாவடி வரைபடங்களுடன் அமைப்பாளரிடம் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

மெஸ்ஸானைன் கூடத்தின் இயற்கையான தரை மட்டத்திலிருந்து அதிகபட்சம் 2.5 மீட்டர் உயரத்தில் இருக்க வேண்டும். மெஸ்ஸானைன் மட்டத்தில் எந்தவொரு கட்டுமானம்/பிராண்டின் அதிகபட்ச உயரம் கூடத்தின் தரை மட்டத்திலிருந்து 4 மீட்டருக்குள் இருக்க வேண்டும்.

கவனத்தில் கொள்ளவும்: மெஸ்ஸானைன் கட்டுமானத்துடன் கட்டப்பட்ட எந்த சாவடிகளும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கட்டமைப்பு பொறியாளரால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட திட்டங்களைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.

அமைப்பாளரின் விதிகள் மற்றும் உயரக் கட்டுப்பாடுகள்

எந்தவொரு தனிப்பட்ட கண்காட்சி சாவடியின் நிலையான உயரம் 2.5 மீ (8 அடி) ஆகக் கருதப்படுகிறது. இருப்பினும், சாவடிச் சரிபார்ப்புப் படிவத்தைச் சமர்ப்பித்து, கட்டுவதற்கான அனுமதியைப் பெறுவதற்கு உட்பட்டு, அனைத்து கண்காட்சி நிறுவனங்களும், அவர்கள் விரும்பினால், கண்காட்சி கூடத்தில் அவர்கள் இருக்கும் இடத்தில் அனுமதிக்கப்பட்ட உயரத்தில் தங்கள் சாவடியைக் கட்டலாம். (கண்காட்சி கையேட்டில் உள்ள முக்கிய கண்காட்சியாளர் தகவலில் உள்ள "கூடத்தின் தொழில்நுட்ப தகவல்" ஐப் பார்க்கவும்). எனவே, உங்களைச் சுற்றி 2.5 மீட்டருக்கும் அதிகமான உயரம் வரை கட்டப்பட்ட அல்லது குறைவான உயரம் கொண்ட சாவடிகள் இருக்கலாம். உங்களைச் சுற்றியுள்ள சாவடிகளின் உயரம் குறித்து ஏதேனும் கேள்விகள் இருந்தால் எங்களைத் தொடர்பு கொள்ளவும்.

முக்கிய குறிப்புகள்

1. உயரத்தைப் பொருட்படுத்தாமல் அனைத்து சாவடி கட்டமைப்புகளுக்கும், கண்காட்சியாளர்கள் மற்றும்/அல்லது ஒப்பந்ததாரர்கள், பக்கத்து சாவடியின் ஸ்டாண்டைப் பார்த்து இருக்கும் அனைத்துச் சுவர்களும் சிறப்பாகத் தயாரிக்கப்பட்டு, முழுமையாக மூடப்பட்டு / கண்ணை உறுத்தாத நிறத்தில் இருப்பதையும் உறுதிசெய்ய வேண்டும்.
2. பாப்-அப் டிஸ்ப்ளேக்களைப் பயன்படுத்தும் கண்காட்சியாளர்கள் அதிகாரப்பூர்வ ஒப்பந்தக்காரரிடம் ஃப்ளோன்ங்கை ஆர்டர் செய்ய அறிவுறுத்தப்படுகிறார்கள். பக்கத்து சுவர்களின் பின்பகுதியின் நிலைக்கு எங்களால் உத்தரவாதம் அளிக்க முடியாது என்பதால், ஷெல் திட்ட சுவர் பேனல்களைப் பயன்படுத்துவது குறித்து பரிசீலனை செய்ய நாங்கள் அறிவுறுத்துகிறோம்.
3. உங்கள் சாவடிக்கான விளம்பரம் அல்லது லோகோக்கள் எந்தப் பக்கத்து சாவடியையும் நேரடியாகப் பார்த்து இருக்கக் கூடாது, இருப்பினும், நடைபாதையைப் பார்த்திருக்கும் பின் சுவர்களைப் பயன்படுத்தலாம். உங்கள் சாவடிக்கு மேலே உள்ள லோகோக்கள் அல்லது விளம்பரங்கள் உங்களையும் உங்கள் பக்கத்து சாவடியையும் நேரடியாகப் பிரிக்கும் எந்தப் பக்க தடுப்பிலிருந்தும் குறைந்தபட்சம் 1.0 மீட்டர் தொலைவில் இருக்க வேண்டும்.
4. பிரிக்கும் சுவரில் நேரடியாக தொங்கவிடப்படும் பேனர்கள் அல்லது பிற பொருட்கள் ஒளிபுகக்கூடியதாகவோ அல்லது பின்புறத்தில் முடிக்கப்படாமலோ இருக்கக்கூடாது.
5. அனைத்து காட்சிப்படுத்தும் நிறுவனங்களும் பூத் சரிபார்ப்பு படிவத்தை **மார்ச் 6, 2023 தேதிக்குள் பூர்த்தி செய்து திருப்பி அனுப்ப வேண்டும்**. உங்கள் சாவடியைக் கட்டமைப்பதற்கான எழுத்துப்பூர்வ அனுமதி பெறத் தவறினால், கண்காட்சி கட்டமைப்பின் போது தாமதங்கள் ஏற்படலாம். 2.5 மீட்டருக்கு மேல் உள்ள காலக்கெடுவிற்குப் பிறகு (மார்ச் 6, 2023) சமர்ப்பிக்கப்பட்ட திட்டங்கள் ஒப்புதலுக்கு உட்பட்டவை மற்றும் மறுக்கப்படலாம்.
6. காட்சிப்படுத்தும் நிறுவனம் ஒரு பூத் சரிபார்ப்பு படிவத்தை காலக்கெடுவிற்குள் சமர்ப்பிக்கத் தவறினால், அதன் விளைவாக வடிவமைப்பு அல்லது உருவாக்கம் அண்டை, இடம் அல்லது அமைப்பாளரை பாதிக்கிறது என்றால், புதிய பேனர்கள், பெயிண்ட், வேலை, தூண் மூடுதல், தொங்கும் செலவுகள் போன்ற அனைத்து தொடர்புடைய செலவுகள் நேரடியாக அந்தக் கண்காட்சியாளரிடம் வசூலிக்கப்பட்டது.

கண்காட்சியாளர்கள் தங்கள் சாவடித் திட்டங்கள் மற்றும் அத்தகைய ஒப்பந்ததாரர்கள் அல்லது முகவர்களின் விவரங்களைச் சாவடி சரிபார்ப்புப் படிவத்தைப் பயன்படுத்தி ஏற்பாட்டாளருக்குத் தெரிவிக்க வேண்டும். ஷெல் திட்டத்தைப் பயன்படுத்தாத அனைத்து கண்காட்சியாளர்களும் தங்கள் சாவடி சரிபார்ப்பு படிவத்துடன் முழு இடர் மதிப்பீடு மற்றும் முறை அறிக்கையை சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

அபாய மதிப்பீட்டு வார்ப்புருவைப் பதிவிறக்க [இங்கே க்ளிக் செய்யவும்](#) முறை வாக்கிய வார்ப்புருவைப் பதிவிறக்க [இங்கே க்ளிக் செய்யவும்](#)

அனைத்து சாவடி சேவைகளுக்கான அதிகாரப்பூர்வ ஒப்பந்ததாரர்

DEKO EXHIBIT SOLUTIONS LLP அதிகாரப்பூர்வ சாவடி ஒப்பந்ததாரராகவும், ஆட்டோமோட்டிவ் டெஸ்டிங் எக்ஸ்போ இந்தியா 2023-க்கான ஷெல் திட்டங்கள் மற்றும் அறைகலன்களை வழங்குவராகவும் நியமிக்கப்பட்டுள்ளது என்பதை மகிழ்ச்சியுடன்

தெரிவித்துக் கொள்கிறோம். சேவைகளை ஆர்டர் செய்ய, உங்கள் வாடிக்கையாளர்/கண்காட்சியாளரிடம் அவர்களின் அணுகல் விவரங்களுடன் வாடிக்கையாளர்/கண்காட்சியாளரின் அணுகல் விவரங்களுடன் தனிப்பட்ட கண்காட்சியாளர் கையேடு இணைப்பையும் கேளுங்கள்.

டெலிவரிகள்

சரக்கு போக்குவரத்து டெலிவரிகளுக்கு இந்த முகவரியைப் பயன்படுத்தாதீர்கள். உத்தியோகப்பூர்வ சரக்கு முகவர்களை, European International Fairs Ltd. தொடர்பு கொள்ளவும். ஏதேனும் சரக்கு போக்குவரத்து பகிர்தல் அல்லது சரக்கு கையாளுதல் விசாரணைகள் அல்லது முன்பதிவுகள் இருந்தால் txinops@european-intl.com ஐத் தொடர்பு கொள்ளவும்:

European International Fairs Ltd
யூனிட்கள் 6 & 10 ஸ்கிட்டுஸ் மானர் ஃரம்
Moor Lane, Marsh Green Edenbridge, Kent,
TN8 5RA United Kingdom
தொ.பே: +44 1732 860330

தொடர்பு கொள்ளவும்: Steven Maddock

கூரியர் சரக்குகளை நேரடியாக கண்காட்சி தளத்திற்கு அனுப்புவது நல்லதல்ல. சில டெலிவரி நிறுவனங்கள், சரக்குக்காக கையொப்பமிட இடத்திற்குள் இருக்கும் எவரையும் (அதாவது துப்புரவாளர், பார்வையாளர், மற்றும் கார் பார்க்கிங் உதவியாளர்) அனுமதிக்கும், மேலும் அந்தச் சரக்கை இடத்திற்குள் எங்கு கொடுப்பது என்று கண்டுபிடிக்க சாத்தியம் இல்லாமல் உங்கள் சாவடிக்கு வராமல் போகலாம். அந்தக் காரணத்திற்காக, European International Fairs Limited முன்கூட்டியே பொருட்களை வைக்கும் கிடங்கில் மட்டுமே கூரியரில் வரும் பொருட்களை ஏற்றுக்கொள்ளும்.

நீங்கள் இன்னும் சிறிய பேக்கேஜ்களை கூரியர் மூலம் அனுப்ப விரும்பினால், அந்த இடத்தில் பேக்கேஜ் தொலையும் அபாயத்தைக் குறைப்பதற்காக அவற்றை உங்கள் ஹோட்டலுக்கு அனுப்புமாறு நாங்கள் அறிவுறுத்துகிறோம், ஆனால் சில ஹோட்டல்கள் எந்த டெலிவரியையும் மறுக்கலாம்.

பயனுள்ள தொடர்புகள்

ஏற்பாட்டாளர்

UKi Media & Events

தொடர்பு கொள்ளவும்:

கண்காட்சி செயல்பாடுகள்

குழு: +44 (0)1306 743744

மின்னஞ்சல்: atxin@ukimediaevents.com

வலைத்தளம்: www.testing-expo.com/india

சாவடி ஆர்டர்கள் மற்றும் சேவைகள்

DEKO EXHIBIT SOLUTIONS LLP

தொடர்பு கொள்ளவும்: Mr. P. Veeramani – +91 9841014877 / Mr. M. Selvaraj – +91 9710948560

மின்னஞ்சல்: dekoate@gmail.com

தனிப்பட்ட சாவடி உருவாக்கங்களுக்கு, மின்னஞ்சல் செய்யவும்: info@dekoexhibit.com

சரக்கு போக்குவரத்து, தலத்தில் கையாளுதல், ஃபோர்க்லிஃப்ட்கள் மற்றும் சேமிப்பு சேவைகள்:

European International Fairs Ltd

தொடர்பு கொள்ளவும்: Steven Maddock /

Jonathan Kidd தொ.பே.: +44 1732 860330

மின்னஞ்சல்: txinops@european-intl.com

வலைத்தளம்: www.european-intl.com